

WSZ-EP-13/²⁵⁰...../2016

Konin,

Wg rozdzielnika

Wyjaśnienia do SIWZ

Dotyczy przetargu nieograniczonego poniżej 209 000 euro na dostawę sprzętu jednorazowego użytku dla potrzeb Oddziału Anestezjologii i Intensywnej Terapii Wojewódzkiego Szpitala Zespołowego w Koninie (nr sprawy: WSZ-EP-13/2016)

W związku ze zgłoszonymi przez uczestnika postępowania przetargowego zapytaniami dotyczącymi SIWZ, niniejszym na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29.01.2004 r. - Prawo Zamówień Publicznych (t.j. Dz. U. z 2015 r., poz. 2164), uprzejmie wyjaśniamy:

Pakiet nr 6, poz. 6

Czy Zamawiający w pakiecie 6 poz. 6 może doprecyzować opis i parametry zamawianej igły?

Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.

Pakiet nr 16, poz. 2

Czy Zamawiający w pakiecie 16 poz. 2 dopuści cewnik do stymulacji nerwów obwodowych posiadający właściwości zarówno stymulujące jak i echogeniczne dzięki pokryciu cienką warstwą srebra wzdłuż całej długości cewnika. Długość cewnika :30cm. Stała średnica wewnętrzna:0.4mm. Zewnętrzna średnica: 20G. Opór elektryczny: poniżej 20 om. W skład zestawu wchodzi: igła do stymulacji o długości 35 mm i grubości G18 ścięta pod kątem 30 stopni, cewnik stymulujący, łącznik easy-lock, filtr antybakteryjny 0,22µ, transparentny opatrunek Dermafilm?

Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.

Pakiet nr 16, poz. 3

Czy Zamawiający w pakiecie 16 poz. 3 dopuści zestaw do kombinowanego regionalnego znieczulenia podpajęczynówkowego – zewnątrzoponowego – zawierający strzykawkę niskooporową LOR 10 ml, igłę Tuohy 18Gx80mm z tzw. „back-eye”, skrzydełkami oraz podziałką, igłę Pencil-Point 27Gx118 mm z prowadnicą, cewnik o średnicy 0,45x0,85mm - 20G nieprzezroczysty dla promieni RTG z zamkniętym końcem i trzema otworami bocznymi, płaski filtr 0,22µm, łącznik zaciskowy, sterylny, pakowany pojedynczo?

Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.

Z-ca Dyrektora
ds. Pielęgniarstwa

mgr Maria Karczewska

Sporządziła: S. Skrycka